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Дел. бр.44/2020
Датум :10.02.2020.г.


   На основу чл.55., чл.57.и чл.60. Закона о јавним набавкама („Сл. гласник РС”бр. 124/12, 14/15 и 68/15) наручилац ЈУ Туристичка организација Пирот

                                                           објављује

ПОЗИВ ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДА
за јавну набавку мале вредности –услуга –
 Чишћење и одржавање објекта ПД Дојкинци, број набавке 1.2.2./2020 обликоване по партијама 

ЈУ Туристичка организација Пирот позива сва заинтересована лица да припреме и поднесу понуде у писаној форми  за јавну набавку мале вредности услуге Чишћење и одржавање објекта ПД Дојкинци, број набавке 1.2.2./2020 обликоване по партијама  у складу са Законом о јавним набавкама, подзаконским актима из ове области, конкурсном документацијом и овим позивом, у циљу закључења уговора са изабраним понуђачем.
Редни број набавке: 1.2.2./2020 – Набавка је предвиђена Планом набавки зa 2020. годину у  делу услуге под бр.1.2.2. 

1. Подаци о наручиоцу
Матични број: 17657437, Текући рачун: 860-1124644-66, ПИБ: 104440080, 
е-mail: top010@mts.rs , интернет страница www.topirot.com.  
 2. Врста наручиоца
Jавна установа Пирот ;
3. Врста поступка јавне набавке:
Јавна набавка мале вредности: набавка услуге- бр.1.2.2./2020  -  Чишћење и одржавање  објекта ПД Дојкинци,  у селу Дојкинци . 
 Набавка се спроводи ради закључења уговора о јавној набавци.

4. Опис предмета јавне набавке: 
  Партија1.-ОРН : 50000000 – Услуге одржавања и поправка; 
  Партија 2. ОРН : 90910000 – Услуге чишћења;

5. Број партија:
  Јавна набавка мале вредности бр.1.2.2./2020  -  Чишћење и одржавање  објекта
 ПД    Дојкинци,  у селу Дојкинци  обликована  је у две партије и то :
              Партија 1.       ОДРЖАВАЊЕ  ОБЈЕКТА ПД ДОЈКИНЦИ ;
                             Партија  2.       ЧИШЋЕЊЕ  ОБЈЕКТА ПД ДОЈКИНЦИ;


6. Понуде са подизвођачем
У случају подношења понуде са подизвођачем, навести проценат вредности набавке која ће се извршити преко подизвођача.

 7.Критеријум за доделу уговора:
    Критеријум за оцењивање понуда је „најниже понуђена цена“. 

8.... Услови за учествовање:
Право учешћа по објављеном позиву, имају сва заинтересована лица која испуњавају услове из члана 75. и 76. Закона о јавним набавкама („Сл. гласник РС“ 124/2012, 14/2015 и 68/2015), које је Наручилац одредио у Конкурсној документацији бр. 1.2.2./2020, а које понуђачи доказују на начин предвиђен чланом 77. Закона о јавним набавкама.

 9. Преузимање конкурсне документације:
Конкурсна документација се може лично преузети у просторијама ЈУ Туристичка организација Пирот у ул. Српских владара бр. 77 у Пироту, почев од 10.02.2020. године у радном времену од 8:00 часова до 14:00 часова.
Конкурсна документација за предметну јавну набавку доступна је заинтересованим понуђачима на Порталу јавних набавки (www.portal.ujn.gov.rs) и интернет страници наручиоца: www.topirot.com.Позив за учешће у поступку предметне јавне набавке објављен је истовремено на интернет страници Наручиоца–www.topirot.com.и на Порталу јавних набавки (www.portal.ujn.gov.rs).
10. Израда понуде
Понуде као и сва остала кореспонденција и документа везана за понуду, морају бити сачињене на српском језику, на обрасцима из конкурсне документације или у форми тих образаца. Код сачињавања понуде понуђачи се морају у свему придржавати услова из конкурсне документације, поштујући  захтеве Наручиоца.
Понуде се достављају  у складу са позивом за подношење понуда и  конкурсном документацијом. Понуде са варијантама нису дозвољене. Рок важења понуде је 30 дана од дана јавног отварања понуда. Врсте средстава финансијског обезбеђења којима понуђачи обезбеђују испуњење  својих уговорних обавеза су ближе дефинисана у конкурсној документацији.
 11. Начин подношења понуда и рок:
Понуда се подноси у писаном облику, непосредно у пословне просторије  ЈУ Туристичка организација  Пирот у ул. Српских владара бр. 77 у Пироту, или путем поште у затвореној коверти или кутији (затворена на такав начин да се приликом отварања понуда може са сигурношћу утврдити да се први пут отвара), на адресу наручиоца: ЈУ Туристичка организација  Пирот у ул. Српских владара бр. 77 , са напоменом „“ПОНУДА ЗА ЈНМВ бр. 1.2.2/2020- са назнаком за коју партију се подноси понуда и назив партије ,,  - НЕ ОТВАРАТИ  ( један понуђач у одвојеним ковертама може да поднесе понуду и за партију 1. и партију 2).

Рок за подношење понуда је 19.02.2020. године до 14:00 часова. Понуда се сматра благовременом ако је код наручиоца пристигла и оверена заводним печатом наручиоца закључно са даном 19.02.2020.године до 14:00 сати. Неблаговременом ће се сматрати понуда понуђача која стигну на адресу наручиоца после наведеног дана и сата.
Комисија за јавну набавку наручиоца, по окончању поступка отварања понуда, вратиће све неблаговремено поднете понуде неотворене понуђачима, са назнаком да су поднете неблаговремено.

12. Место, време и начин отварања понуда:
Отварање благовремено поднетих понуда обавиће се 19.02.2020. године у 14:15 часова у просторијама медија центра Дома културе ул. Српских владара бр.77 у Пироту.
Представници понуђача могу учествовати у поступку отварања понуда уз достављање одговарајућег пуномоћја/овлашћења потписаног од стране овлашћеног лица понуђача.

13.Одлука о додели уговора
Наручилац ће разматрати само прихватљиве понуде, које су благовремено предате и које у потпуности испуњавају све захтеве из конкурсне документације. Неприхватљиве понуде се неће разматрати, већ ће их Наручилац одбити. Наручилац задржава право да одбије једну или више понуда уколико поседује било који доказ наведен у чл. 82. Закона о јавним набавкама.

Одлуку о додели уговора, Наручилац ће донети у року који није дужи од 10 дана од дана јавног отварања понуда.

14. Додатне информације и појашњења
Додатна појашњења и информације у вези са конкурсном документацијом и поступком јавне набавке заинтересована лица могу искључиво писаним путем добити тако што упуте писани захтев за додатне информације или појашњења (питања) у вези са припремањем понуде, најкасније 5 дана пре истека рока за подношење понуда (понедељак – петак) на адресу Наручиоца - ЈУ Туристичка организација  Пирот у ул. Српских владара бр. 77 у Пироту или електронским путем на и-мејл–top010@mts.rs - са назнаком „Додатна појашњења у поступку јавне набавке мале вредности – бр.1.2.2./2020  -  Чишћење и одржавање  објекта ПД Дојкинци,  у селу Дојкинци, са назнаком партије за коју се траши додатно појашњење“.

   15.Контакт особа: Драган Јовановић ( top010@mts.rs), број факса: 010/320-839

ЈУ  Туристичка организација Пирот 
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